
2. feladatsor, 25. feladat

Feladat: Határozzuk meg az n természetes szám legkisebb valódi nem prím osztóját!

Specifikáció:
A = N

n
×L

l
×N

i
B = N

n′

Q = (n = n′)
R = (Q ∧ l = (∃ j ∈ [2..n−1] : ¬prím( j) ∧ j|n) ∧ l→ (i ∈ [2..n−1] ∧ ¬prím(i) ∧ i|n ∧ ∀ j ∈ [2..i−1] : (prím( j) ∨ j6 |n)))

Visszavezetés lineáris keresés 2.8-ra, alteres, ugyanis konstanssal (2-vel) helyettesítettük az m-et.

feladat lin. ker. 2.8
2 ↔ m

n−1 ↔ n
¬prím(i) ∧ i|n ↔ β(i)

i, l := 1,hamis

¬ l ∧ i 6= n−1

l := ¬prím(i+1) ∧ (i+1)|n

i := i+1
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